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Kpyxox "Bec&npiit anrnuiickuii'

Epaiuosa E.C.

S- KB.M. 55.5
Kon-Bo 3ansTuii B Hen. - 1(4) 4
Kosn-Bo nerei - 12
CT-Tb MCMONB30BAHHOTO 0GOPYNOBaHHUS - Pyo. 50000
1. OT na 1 obyuasomers - py6.: 27,24
Okn.-14232, 1 kat - 3842,64 pyo0. 20,92
Hauucnenne na OT - 6,32

2. 3aTpate! Ha MaT.3anack! Ha 1 pe6. -pyo.

cT obop/36mec.=pyb. 1388,89
3atpaTel Ha | 3aHsTHE- CT 06Op B MEC/KONI-BO YaCOB B MEC/KOJ-BO AeTel - pyo. 28,94
3. O6bem marmagubix 3aTpaT 1 peGenxa - py6. 12,28
PacyeT HawIaiHbIX 3aTpaT
| | nporHos 3arpar na AVII =
2 | Tlporuos 3arpar o6uexo3saHCTBEHHOIO Ha3HAH. 12,28
Ilporsos cymMMbl HAYHCIEHHOH aMOPTH3ALIMY UMYII-Ba OOLIEX03-T0
3 | HazHau. -
4 | Tlporxo3 @OT ocHOBHOrO nepcoHana 27,24
5 | Kosduuuent Hakaausix 3atpar 5=(1+2+3)/4 0,45
6 | 3aTpaTs! Ha OCHOBH MEPCOHA, 27,24
7 | Yitoro HaknaJgHble 3aTpatsl (B yac Ha 1 peb) 12,28
1. OT yGopumura: pyo.
12130 py6./40 uac/4 ven*1 yac=75,82/k01-B0 OeT, pyb. 8,23
2. 3atparbi Ha KOM. YCJIyru: KOMMYH/KOJI-BO €T, py6. 1,76
3/3 - 7,77 py6.

Tonos. Tlotpebn - 56974 ket/4 (paxr 2020 r)

56974 ke1/u/244 pab.1H.B romy=246,16 kBT/u B Henb/12 uac.=20,51 kBT/u (3aTpaTsi B yac paboThl Ha BCE 3[aHHE)
20,51 x1/a /12422 kB.M*12,9 kB.M.=1,56 kBT/u*5.69 py0.=

Boga- 9,68 pya.



1 pe6*75 a(p nens Hopma)/12 uacos/1000=0,00625 ky6.m*61,85 py6.=0,39 py6.*Kkoa-Bo AeT= pyd.
2 paGoruuka (Bocnur, yoopir)*20 1/12 4ac/1000=0,003 xyS.m.*34,5 py6.= py6.

Ha mbiTbe rosioB 75 1/1000=0,075 xy6.m.%34,5py6.= py0.

Bonootsen. 0,00625 ky6.m.+0,003 ky6.m.+0,075 xy6.m.=0,08425 ky6.m.%27,36 py6= py0.
Oronnenne

- 3,64 py6.

235.5 I'kan(no dakty 2019 r)/8 Mec(nepndﬂ mdn.nemm)= 29,44 I'kan B MeC.

20,44 T'xan/1242.2%12,9 xe.M=1,270Txan/30 an/24 u*1 u=0,0018 I'xan & uac*1843,34 py6.= py6.

3. Marepunasbrble 3aTpaThi - 2,3 pyo6.
- Kanuensapckue ToBapsl (s BeqeHus tokyMenTauuu) — 1,3 py6. Ha ogHoro pebeHka
Croumocts — 6144 pyo.
Cpox MoJIE3HOr0 HUCTIONB30BaHHS — § MeC.
Pacxonpt B mecsiit — 768/8=96
3aTtparhl Ha 07HOTO pederka 3a 0AHO 3amnaATHe — 96/4(uacos B mecau)=24/10(kon-80 aerei)=1,2
- Morowure cpeacTra uis ybopxu nomeienus — 1,1 pyd. Ha onHoro pebexka
CroumocTb — 5632
CpoK 1101e3HOr0 UCTONB30BAHMS — 8 MEC.
Pacxogpi B mecsn —704/8=88

3atpathbl Ha ONHOTO pebeHKa 3a 0HO 3auaTHE — 88/4(uacor B mecai)=22/10(kon-so aeteit)=1,1

PacueT eTomMOCTY OfHOr0 3auaTHg Ha 1 yenosewa:
Pacuyer merbl Ha 0KA32HNE MIATHOR yeuyrn

oo

HanmenoBanue crarteii 3aTpat Cymma

(py0.)

1 3aTpaThi HA ONJIATY TPYA2 OCHOBHOYG HEPCOHANA 326,85

2 3aTpaThi MATEPHANBHBIX 32TACOR 347,22
3 Cymma mauncnennol avoprrzanny oGopyoBanns, -

HCHOJB3YEMOI0 NPH OKAZAHME NIATHOMH yeayru

4 Haxnagaele 3aTPathi, OTHOCHMBIE HA NIATHYIO YCJAYTY 147,40
5 Wiroro 3atpar 821,48
6 IMena Ha 1 nuaTHY yeayry 68,46

7 Hewna B mecsn Ha 1 pefenxa 273,83




